
Kedves Olvasó!

Ebben a kegyetlenül rohanó, bizonytalanságokkal te
li, gyakran a tisztesség határát roncsoló verseny
helyzettel terhes világunkban előfordul, hogy meg

feledkezünk önmagunkról, ünnepeinkről, évfordulóinkról. 
Ez megtörtént velünk is az elmúlt években, hiszen a rend
szerváltás óta eltelt időszakra esett cégünk és folyóiratunk 
25. ill. 30. évfordulója, amit nyilvánosan nem volt mó
dunk megünnepelni.

Azt, hogy a dr. Szabó László 
által 1967-ben alapított Orszá
gos Piackutató Intézet és a Pi
ackutatás folyóirat, ill. azok 
jogutódja ma is a hazai marke
tingpiac egyik reprezentánsa, 
az évről-évre növekvő piackuta
tási megbízások száma, a kétha
vonta megjelenő Marketing & 
Menedzsment folyóirat is iga
zolja.

Éppen ezért engedjék meg, 
hogy ezen az oldalon Önökhöz, 
olvasóinkhoz szóljak, de ma
gunkról, eredményeinkről, ne
hézségeinkről.

Az kétségtelen tény, hogy az 
általunk művelt területen a 30 
évet is meghaladó múlt európai 
mértékben nézve is ritkaság, 
amit külföldi partnereink min

dig értékelnek. Ez a hazai piacon sajnos kevésbé van így. 
Ennek okai döntően a '90-es évek elejére vezethetők vissza, 
amikor az átalakulás, privatizáció kényszerű folyamata je
lentős átszervezésre, belső megújulásra késztette az egyko
ri állami vállalatot. Amíg 1991-92-ben belső „gondjaink
kal" voltunk elfoglalva, az ugrásszerűen növekvő marke
tingpiacon sorra megjelentek a -  zömében külföldi érde
keltségű -  piackutatási vállalkozások, korszerű infrastruk
túrával, nemzetközi módszerekkel, licencekkel, teljesen át
rendezve a piackutatási piac kínálati oldalát.

Ebben a szituációban elsőként belföldi versenyképessé
günk növelését tűztük ki célul úgy, hogy évtizedes tradíci
ónkra, közismerten értékes erőforrást jelentő vállalati kul
túránkra épülő szolgáltatásaink a legigényesebb ynegbízók 
elvárásait is kielégítsék.

Ugyanakkor az európai eszme, a várható Európai Uniós 
csatlakozásunk szellemében tartóssá kívántuk tenni nem

juk. Szakmai sikerként értük meg, hogy az 1998/3. szám 
MAGYAR „FUTBALL '98 című rovata igen kedvező 
visszhangot váltott ki a politikusok, sportvezetők és a 
nyomtatott média részéről. Ézzel talán hozzájárulha
tunk a sportmarketing fogalmának és módszereinek ha
zai alkalmazásához.
• Piac- és közvélemény-kutatási szolgáltatásainkat -  kva
lifikált, közgazdasági és/vagy műszaki, szociológiai vég
zettségű kutatóink mellett -  országos kérdezőbiztosi háló
zatunk, korszerű számítógépes infrastruktúránk, a leg
újabbfeldolgozó és statisztikai elemző programok, az 
adaptált és beszerzés alatt álló nemzetközi módszerek te
szik versenyképesebbé.
• Miután a tradíció mellett a minőség is szerepel szloge
nünkben, örömmel közöljük, hogy piac- és közvélemény
kutatási tevékenységünkre 1998 tavaszán ISO 9001:1994 
szerinti minősítést szereztünk. Ez számunkra siker, meg
bízóink részére garancia. Szeretném még kiemelni, hogy 
az 1998. évi parlamenti választások első fordulójára vo
natkozó eredmények előrejelzésében a Marketing Centrum 
Országos Piackutató Intézet volt a legpontosabb.
• A szintén alapítás óta végzett levélreklám (DM) szolgál
tatásunk és kéthavonta megjelenő Piaci Tájékoztató kiad
ványunk mellett tevékenységünk eseti szakkönyv-kiadás- 
sal is bővült.
• Míg 1997-ben támogattuk a Barry J. McLeish: Sikeres 
marketingstratégiák nonprofit szervezetek részére című 
könyv kiadását, 1998-ban -  a Budapesti Vállalkozásfej
lesztési Központtal közösen -  kiadtuk Sonja Schörghuber: 
Kis- és középvállalkozások: az EU nagyjai című könyvét, 
amelyet az Európai Unióra vonatkozó függelékkel láttunk 
el. Ez utóbbi könyvet, amely reményeink szerint az Úton 
az Európai Unió félé elnevezésű sorozat első kötete, okta
tási anyagnak is szánjuk. Tesszük ezt többek között annak 
szellemében, hogy a multinacionális és nagyvállalatokból 
álló megbízói körünket a hazai kis- és középvállalkozókkal 
is bővíthessük.
•Társaságunk nemzetközi kapcsolatainak építésében is 
eredményes évnek mondhatjuk 1998-at. A Marketing 
Centrum Országos Piackutató Intézet ebben az évben tag
ja lett az EuroNet nemzetközi piackutató konzorciumnak, 
amelyet 20 európai és amerikai ország egy-egy független 
piackutató cége alkot.

zetközi kapcsolatainkat is.

E kettős célkitűzés következetes megvalósításaként 
1997-98-ban már számos eredményt mondhatunk 
magunkénak:

• Folyóiratunkat -  hagyományait megőrizve -  1995-től 
Marketing & Menedzsment néven, bővített tartalom
mal, a Janus Pannonius Tudományegyetemmel közös ki
adásban jelentetjük meg. Az egyes lapszámok kiemelt 
rovatait legtöbbször omnibusz vizsgálatainkra épülő pi
ac- és közvélemény-kutatási eredményeinkkel támogat

Kedves Olvasó! Köszönöm a türelmét, hogy végigol
vasta „hétköznapi" beszámolómat. Ha az elmúlt 
évfordulókat csak kemény munkával ünnepeltük is, 

remélem, lesz olyan évforduló, amelyet olvasóinkkal, meg
bízóinkkal együtt köszönthetünk. Addig is a Marketing 
Centrum Országos Piackutató Intézet minden munkatár
sa nevében tisztelettel köszöntöm: j

dr. Simon Gábor 
ügyvezető igazgató
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